l'eomerpuunmit 3mict noxiguol I[Ipuknanu

['eomeTpwanmii 3MiCT MOX1THOT

Vpok 28 (wactuna mpyra)

3®MIII, Kuis T'eomerpuunnit 3mict moxiguol



Miii

B TOMYy, IIMOO HaBYaTH TYT

HaMip [oJjidrae He

METOJly, AKOMY KOXKHUIT Mae
CJTyBaTH, 1100 TTPaBUJILHO
CIIpMOBYBATH CBlil poO3yM, a
TIILKA B TOMY, 10O MOKa3aTH,

SIKUM 9HHOM CIIPSIMOBYBAB 51
CBI1ii BJIACHUIT PO3YM.

Pene Jlekapt, "MipKyBaHHs
po Meros"

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



I'eomerpuanmit 3mict noxiguol Ilpuksiann T'eom. 3micT

['eoMeTpraHMil 3MiCT MTOXiTHOL

leomerpuanmit 3MicT MOXiHOT MOXKHA BUPA3UTH y TaAKUN
crocib: skmo GyHKiis f(x) Mae MOXiJgHY B TOYI X, TO
rpadixk 1€l dbyHKIil y Bianmosiamii Toumi (xg, f(xp)) Mae
JIOTUYHY.

Yy
IMpu upomy mnoxigua &yHKIT f(x)
B TOYI Xg YHUCEJIbHO JIOPIBHIOE
KyTOBOMY KOEMDIIIEHTY MOTHIHOI 0
rpadika dyskiil y = f(x) B TOUINi
Al(xo, f(x0)), TobTO KyTOBHIT KOedinieHT

f('xo) “““““““““ :
V& . . _,
0 X0 " €T JTOTUTHOIL: (e = (X()) .

tgo = k;u)’r = f/<-\'()>

[amumu cioBaMu, 3Hadenus f'(xo) JOPIBHIOE TAHTE€HCY
KyTa O MiXK JOJaTHIM HAIIPAMKOM Oci Ox 1 JOTUYHOIO IO
rpadika dyukiii f(x) B TOUI 3 AbGCIUCOIO X0 .

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



T'eomerpuunnit 3micT mox [pukaagm eom. smict PiBHaAHH:A moTuyaHOT

PiBusiaHs moTHYHOL

[Mincrapnsoun B piBHAHHS npsAMol (1uB. Yok 23)
y—yo =k(x—x0) 3 KyroBum koedinienTom k, sika
POXOJUTE Yepe3 TouKy A(xg,Yo), 3Hadenuss k= f'(xg) 1
yo = f(x0), oTpuMyeMO piBHSIHHS HOTUYIHOL 10 Tpadika
dbynknii y= f(x) B ToUmi A.

Yy
B pesymprari piBHAHHS TOTHIHOL
no rpadika GysKIil y = f(x) Mae
BUTJIST;

f(xo) :

’ y = f"(x0)(x —x0) + f(x0)

(0] X0 X e xg — abcruca TOYKU JTOTHUKY.

knor = f ! (-“0)

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



T'eomerpuunnit 3mict moxiguol Ilpuxmiamsn eom. smict PiBHaAHH:A moTuyaHOT

Habmmkennsa GyHKINT JOTHYHOO 110 11 rpadika

Bimsraunmo, 1m0 B OCHOBI 4UmHC-
JIEHHAX 3aCTOCYBaHb MaTeMaTH4-
HOrO  aHajidy [0 PO3B’sa3aHHI
PIBHOMAHITHUX IPAKTUIHAX 3aJad
JIEXKUTD i71esd HAOIMKEHHS HeJIiHii-
‘ : HUX (DYHKIOHAIBHUX 3aJIE2KHOCTEH
10) X0 X X JIHIAHEMH, 9Ka BUPaAXKAETbCA 3aMi-

HOIO NIPUPOCTY (DYHKITT TPUPOCTOM

JoTH9IHOI 110 Tpadika 1miel GpyHKIII.

[Ipupomsno, 1m0 Take HaOJNKEHHS THM TOYHIIIE, THM
MEHIIUI BIJIMOBIIHUIT TPUPICT HE3a/I€KHOI 3MIHHOI.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT




l'eomerpuunuii 3mict noxiguol IIpmkmaagn ITpukmagun doruk rpadikis Ilpukaazum iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukaan 1. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOL /10 rpadika

3x+ .
dyHKIIT y=—— B TOYmi 3 abciucoo xg = 1.

2x—3

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuuaHMUil 3Mic (HOT IIpukaaau [doruk rpadikis Ilpukiaazn iz 3

[Tpuknagn

[Ipukaan 1. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOL /10 rpadika

3x+1
byHKIT y= X B TouIi 3 abcmucoro xp = 1.

2x—3
Posp' ga3anus. PiBHIHHS HJOTHYHOI Ma€ BULJILAL
y=f(x0)(x—x0)+ f(x0), me f(x)=32] iromy
flxo)=f(1) =35 =—4.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpukmann JloTnk rpac

[Tpuknagn

[Ipukaan 1. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOL /10 rpadika

o .
B TouIi 3 abcmucoro xp = 1.
2x—3
Posp' ga3anus. PiBHIHHS HJOTHYHOI Ma€ BULJILAL
y=f(x0)(x—x0)+ f(x0), me f(x)=32] iromy

3
byl y=

flxo)=f(1)= % =—4. Maemo TakozK

ooy (3x+1Y\ (Bx+1)(2x—3)— (3x+1)(2x—3)’
Fx) = <2x3> - (2x—3)2 -
C3(2x—3)-2(3x+1) 6x-9-6x—2 11

- (2x—3)? T (2x=3)2 (2x—3)?

Tomy f/(XO) :f/(l) = _(21,13)2 =—11.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



e pUYHHI 3Mi <ignol Ilpukmagn ITpukmann JloTnk rpac

[Tpuknagn

[Ipukaan 1. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOL /10 rpadika

3x :
byHKIT y= B TouIi 3 abcmucoro xp = 1.

+
2x—3
Posp' ga3anus. PiBHIHHS HJOTHYHOI Ma€ BULJILAL
y=f'(x0)(x—x0) + f(x0), me f(x)=3E; iTomy

flxo)=f(1)= % =—4. Maemo TakozK

ooy (3x+1Y\ (Bx+1)(2x—3)— (3x+1)(2x—3)’
Fx) = <2x3> - (2x—3)2 -
C3(2x—3)-2(3x+1) 6x-9-6x—2 11

- (2x—3)? T (2x=3)2 (2x—3)?

11
Tomy  f'(x0) = f'(1) = — =32 — —11.
[Tigcrasisioun xg = 1 i 3naiineni snagennst f(xo) i f'(xo) B
PIBHAHHSI JJOTUYHOI, OTPUMYEMO IIyKaHe PiBHSIHHSI:

y=—11(x—1)—4=—11x+7.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



e pUYHHI 3Mi <ignol Ilpukmagn ITpukmann JloTnk rpac

[Tpuknagn

[Ipukaan 1. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOL /10 rpadika

3x+ .
byHKIT y= 3 B TouIi 3 abcmucoro xp = 1.
x —_—

Posp' ga3anus. PiBHIHHS HJOTHYHOI Ma€ BULJILAL
y=f'(x0)(x—x0) + f(x0), me f(x)=3E; iTomy

flxo)=f(1)= % =—4. Maemo TakozK

ooy (3x+1Y\ (Bx+1)(2x—3)— (3x+1)(2x—3)’
Fx) = <2x3> - (2x—3)2 -
C3(2x—3)-2(3x+1) 6x-9-6x—2 11

- (2x—3)? T (2x=3)2 (2x—3)?

Tosy f(x0) = f(1) = — s = —11.

[Tigcrasisioun xg = 1 i 3naiineni snagennst f(xo) i f'(xo) B
PIBHAHHSI JJOTUYHOI, OTPUMYEMO IIyKaHe PiBHSIHHSI:
y=—11(x—1)—4=—11x+7.

Bignmosigs: y=—11x+7.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomerpuunuii 3mict noxiguol IIpmkmaagn ITpukmagun doruk rpadikis Ilpukaazum iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukaan 2. S3HailT IOy TPUKYTHUKA, OOMEKEHOI'O
Biccio Oy, nipgmoio y = —15 i goruaHoo 110 rpadika

X+ .
dyHKIIT y=—— B TOUmi 3 abciucoo xg = 1.

2x—3

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeoMeTpUIHUI - (HOT Ilpuknagu Jloruk rpadikis I[Ipukaaau iz 3HO

[Tpuknagn

[Ipukaan 2. S3HailT IOy TPUKYTHUKA, OOMEKEHOI'O
Biccio Oy, nipgmoio y = —15 i goruaHoo 110 rpadika

X+ .
byHKIHT y= %3 B TOoUIl 3 abcuucorn xg=1.
x J—
Poss’sazannsa. Jloruanoro 10 rpadika ¢pyHKIIT

y= ;ﬁf; B To4Il 3 abcuucoo xg = 1 € upsama

y=—11x+7 (aus. monepesniii HpUKIALT), TKA HEPETHHAE
Bicb Oy B Toumi A(0;7).

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukaan 2. S3HailT IOy TPUKYTHUKA, OOMEKEHOI'O
Biccio Oy, nipgmoio y = —15 i goruaHoo 110 rpadika

X+ .
byHKIHT y= %3 B TOoUIl 3 abcuucorn xg=1.
x J—
Poss’sazannsa. Jloruanoro 10 rpadika ¢pyHKIIT

y= ;ﬁf; B To4Il 3 abcuucoo xg = 1 € upsama

y=—11x+7 (aus. monepesniii HpUKIALT), TKA HEPETHHAE
Bicb Oy B Toumi A(0;7).

[Mosuauumo uepe3 B(xp,yp) TOUKY IEPETUHY JIOTUIHOL
y=—11lx+7 iupsamoi y=—15. Toxi yp=—15, a
KOODJIMHATY Xp 3HAXOUMO, PO3B’SI3yI0UN PIBHIHHSA
yvp=—1llxg+7 = xg=(yg—7):(—11) =
(~15-7): (~11)=2. Omxe, B(2,15).

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

[Ipukaan 2. S3HailT IOy TPUKYTHUKA, OOMEKEHOI'O
Biccio Oy, nipgmoio y = —15 i goruaHoo 110 rpadika

X+ .
byHKIHT y= %3 B TOoUIl 3 abcuucorn xg=1.
x J—
Poss’sazannsa. Jloruanoro 10 rpadika ¢pyHKIIT

y= ;ﬁf; B To4Il 3 abcuucoo xg = 1 € upsama

y=—11x+7 (aus. monepesniii HpUKIALT), TKA HEPETHHAE
Bicb Oy B Touni A(0;7).

[Mosuauumo uepe3 B(xp,yp) TOUKY IEPETUHY JIOTUIHOL
y=—11lx+7 iupsamoi y=—15. Toxi yp=—15, a
KOODJIMHATY Xp 3HAXOUMO, PO3B’SI3yI0UN PIBHIHHSA
yvp=—1llxg+7 = xg=(yg—7):(—11) =

= (~15-7): (=11)=2. Omxe, B(2,—15).

OdeBHIHO TaKOXK, IO psMa  y = —15 neperunae Bich Oy
B Touri C(0;—15).

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

Omrxke, npstmi
0 Yy = —llx+7, y=—15 i sico
Oy  OOMEXyIOTb  HPSIMOKYTHHI
TpukyTHUK 3 BepmuHamu A(0;7),
B(2;—15) i C(0;—15) (aus. maur.).

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



e pUYHHI 3Mi <ignol Ilpukmagn ITpukmann JloTnk rpac

[Tpuknagn

Omrxke, npstmi
% Yy = —llx+7, y=—15 i sico
Oy  OOMEXyIOTb  HPSIMOKYTHHI
TpukyTHUK 3 BepmuHamu A(0;7),
_15 y=—15 B(%-15) i C(0;-15) (aue. Mmaur.).
C 'B(2;—15

oro nnoma S = §BC-AC = %-2(7+15) =22 (k5. ox.).

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



e pUYHHI 3Mi <ignol Ilpukmagn ITpukmann JloTnk rpac

[Tpuknagn

Omrxke, npstmi
% Yy = —llx+7, y=—15 i sico
Oy  OOMEXyIOTb  HPSIMOKYTHHI
TpukyTHUK 3 BepmuHamu A(0;7),
15 B(2;—-15) i C(0;—15) (nus. mau1.).

—15 y=
C 'B(2;—15)

oro nnoma S = §BC-AC = %-2(7+15) =22 (k5. ox.).
Bignmosign: 22 KB. o

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukaan 3. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOI /10 rpadika

HKI] y = ———
dbynkmii y T

npsamoi [ :5y—x—6=0.

, TPOBEJIEHO] EPTIEHTNKYJISTPHO 10

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuaHMUN 31 (HOT IIpukaaau [doruk rpadikis Ilpukiaazn iz 3

[Tpuknagn

[Ipukaan 3. Sanucaru piBHAHHS JOTUYIHOI /10 rpadika

HKI] y = ———
dbynkmii y T

npsamoi [ :5y—x—6=0.

, TPOBEJIEHO] EPTIEHTNKYJISTPHO 10

Posw’a3annga. Bukopucraemo yMOBY HEPIIEHIUKY ISP~
HOCTI TOTHIHOI [yor 1 mpsimol [ (7mB. Ypok 23) mist
3HAXO/ZKEHHA KyTOBOIo KoedilieHTa TOTHIHOI Kjor.
Maemo

l’“” 1l = k,‘L()'l' ki=—1,
e KyroBuit KoedimienT k; mpamol [ BiIoMHii, OCKIIBKI

[:5y—x—6=0 < S5y=x+6 < y=1x+¢,

1

TobTO kI = 3.

Orxe, knor s =—1 < kion = —5.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn IIpukaaau [doruk rpadikis Ilpukiaazn iz 3

[Tpuknagn

Jlaai BUKOPUCTAEMO PiBHICTH
kaor = f'(x0) (1)
JIJISI 3HAXOJ?KEHHsT aDCIIUCH TOYKU JTOTUKY Xg. Maemo
i)y = (5(2x—1)"12) = =3 (22— 1) 32 (- 1) =
_ _1\3/2_ 5
5(2x—1) Ty

Otxe, piBricTs (1) HOPOKYE PIBHIHHS —5 = — ——2
(2x0—1)3

3 HEBIIOMOIO X( , PO3B’A3YIOUH AKE, OTPUMYEMO

V2xp—1P =1 <= 2x—1=1 < xo=1.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeomeTpuyaHUil 3MicT moxi 1 Ipukiaagn ITpukmanu Jloruk rpadikis Ilpukaagn iz 3

[Tpuknagn

aJIi BUKOPUCTAEMO PiBHICTH

it P p )
k,L(ﬁ)‘]' — f <X()> (1)

JIJISI 3HAXOJ?KEHHsT aDCIIUCH TOYKU JTOTUKY Xg. Maemo

i)y = (5(2x—1)"12) = =3 (22— 1) 32 (- 1) =

=-5(2x—1)732= 77(;_1)3 :

Ot:xe, piBricTs (1) MOpOMKYeE piBHAHHS —5 = — ——2

(2x0—1)3
3 HEBIIOMOIO X( , PO3B’A3YIOUH AKE, OTPUMYEMO

(2x0—1P =1 <= 2x—1=1 < xp=1.
Temnep piBHsSHHS HAO0THYIHOI M0 rpadika HyHKIHT
flx)= \/5— Ma€ BUIVISLT

y = f'(x0)(x— )*f(‘()) ae f'(x0) = knor = =5,
flxo) = f(1) = 2= =5, 10670 AOTUYIHOIO €
npsiMa y——5(x—1) +5=10—"5x.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeomeTpuyaHUil 3MicT moxi 1 Ipukiaagn ITpukmanu Jloruk rpadikis Ilpukaagn iz 3

[Tpuknagn

aJIi BUKOPUCTAEMO PiBHICTH

it P p )
k,L(ﬁ)‘]' — f <X()> (1)

JIJISI 3HAXOJ?KEHHsT aDCIIUCH TOYKU JTOTUKY Xg. Maemo

i)y = (5(2x—1)"12) = =3 (22— 1) 32 (- 1) =

=-5(2x—1)732= 77(;_1)3 :

Ot:xe, piBricTs (1) MOpOMKYeE piBHAHHS —5 = — ——2

(2x0—1)3
3 HEBIIOMOIO X( , PO3B’A3YIOUH AKE, OTPUMYEMO

(2x0—1P =1 <= 2x—1=1 < xp=1.
Temnep piBHsSHHS HAO0THYIHOI M0 rpadika HyHKIHT
flx)= \/5— Ma€ BUIVISLT

\*f< )( >+f(X()> Ae f’('xo):k,ZLOT:_Sa
flxo)=f(1)= 7—5 TOOTO JOTHIHOIO €
npsiMa y——5(x—1) +5=10—"5x.
Bignmosigs: y=10—5x.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomerpuunuii 3mict noxiguol IIpmkmaagn ITpukmagun doruk rpadikis Ilpukaazum iz SHO

[Tpuknagn

IIpukaan 4. 3anucary piBHSHHA TOTUYHUX 10
napaboiu y = x? , nposefenux 3 Toukun M(1,—1), i 3HaitTn
TOYKHU JIOTHKY.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

[Ipuknaan 4. Banucaru piBHSIHHS JOTUIHUX JI0
napaboiu y = x? , nposefenux 3 Toukun M(1,—1), i 3HaitTn
TOYKU JOTHUKY.

Posp' sizanusga. 3asnaummo, 1o TouKa M He JIEXKUTH HA

mapabomi y = x?, ockimpknm 12 # —1.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

[Ipuknaan 4. Banucaru piBHSIHHS JOTUIHUX JI0
napaboiu y = x? , nposefenux 3 Toukun M(1,—1), i 3HaitTn
TOYKH JOTHUKY.

Posp' sizanusga. 3asnaummo, 1o TouKa M He JIEXKUTH HA
mapabomi y = x?, ockimpknm 12 # —1.

Hasii posrisinemo jiBa criocobu poss’sizantst (i3

3aCTOCYBAHHSIM TIOXiIHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHS ).

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuaHMUN 31 (HOT Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

[Ipuknaan 4. Banucaru piBHSIHHS JOTUIHUX JI0
mapabosm y = x°
TOYKH JIOTHKY.

, mposesiernx 3 Toukn M(1,—1), i 3maiiTn

Posp' sizanusga. 3asnaummo, 1o TouKa M He JIEXKUTH HA
mapabomi y = x?, ockimpknm 12 # —1.

Hasii posrisinemo jiBa criocobu poss’sizantst (i3
3aCTOCYBAHHSIM TIOXiIHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHS ).

1-it cmoci6. Hexait xg — abciuca TOYKH JOTUKY
mykanoi gormanol 3 mapabosono y = x> . Toni piBHsHHS
JIOTUIHOI MA€ BUTJISL

sl . . e — 2 3 / _
y=f"(x0)(x—x0) + f(x0), me flx)=x" 1 f'(x)=2x,

atomy f(xo)=x3 1 f'(x0)=2x.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



€OMETPUIHUIN 3MICT I ol ITpukmagun doruk rpadikis Ilpukaazum iz SHO

[Tpuknagn

[Ipuknaan 4. Banucaru piBHSIHHS JOTUIHUX JI0
napaboiu y = x? , nposefenux 3 Toukun M(1,—1), i 3HaitTn
TOYKU JOTHUKY.

Posp' sizanusga. 3asnaummo, 1o TouKa M He JIEXKUTH HA
mapabomi y = x?, ockimpknm 12 # —1.

Hasii posrisinemo jiBa criocobu poss’sizantst (i3
3aCTOCYBAHHSIM TIOXiIHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHS ).

1-it cmoci6. Hexait xg — abciuca TOYKH JOTUKY
mykanoi gormanol 3 mapabosono y = x> . Toni piBHsHHS
JTOTUIHOI MA€ BUTJISII;

R " " e — 2 8 / _
y=f'(x0)(x—x0)+ f(x0), me f(x)=x>1 f'(x)=2x,
atomy f(xo)=x3 1 f'(x0)=2x.

Omxke, MaeMo piBHSIHHS JTOTHIHOT Yy = 2x0 (X — Xp) -l—x% ,
sIKe TICJIsI CIPOINEHHSI HaDyBa€ BUIJISILY:

y=2x0X— x%

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



[eoMeTpUIHUN : (HOT Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO
[Tpuknagn
OckinpKy ToTUYHA,
5
y=2x0x—Xp

npoxoauTh depe3 Touky M(1,—1), To

—1:2x0—x8 < x3—2x0—1:0

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuaHMUN 31 (HOT Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

OCKIJIbKY JIOTUTHA
y=2x0x—x3 (2)
npoxoauTh depe3 Touky M(1,—1), To
—1:2x()—x8 < x3—2x0—1:0 == xo_1+ﬂ’
xo=1-—v2.
Orke, yepe3 TOYKy M HPOXOJsiTH JABI JOTHIHI /10
napaboimn y = x2. IIpi KOXKHOMY X( OOUHCTIOEMO OPIHHATY
TOYKH JIOTUKY Yo = x% 1, MACTABIAIOYN 3HAUICHI
3HAMEHHs Xo 1 X3 B piBHiCTS (2), OTPUMyEMO DiBHAHHS
ITyKaHUX JTOTUIHUX, 8 CaMe:

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn IIpukaaau [doruk rpadikis Ilpukiaazn iz 3

[Tpuknagn

OCKIJIbKY JIOTUTHA
y=2x0x—x3 (2)

npoxoauTh depe3 Touky M(1,—1), To

—1:2x()—x8 < x3—2x0—1:0 == xo_1+ﬂ’

xo=1-—v2.

Orke, yepe3 TOYKy M HPOXOJsiTH JABI JOTHIHI /10

napaboimn y = x2. IIpi KOXKHOMY X( OOUHCTIOEMO OPIHHATY

TOYKH JIOTUKY Yo = x% 1, MACTABIAIOYN 3HAUICHI

3HAMEHHs Xo 1 X3 B piBHiCTS (2), OTPUMyEMO DiBHAHHS

ITyKaHUX JTOTUIHUX, 8 CaMe:

1) mpu xo=1++/2 orpumyemo yg = (14++/2)2=3+2v2

i PIBHAHHS JTOTHYIHOL

y=(2+2v2)x—3-2v2;

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMeTpudHUE 3MicT moxiguol Ilpukiazmm ITpukmangun doruk rpadikis Ilpuknaznm iz 3

[Tpuknagn

OCKIJIbKY JIOTUTHA
y=2x0x—x3 (2)

npoxoauTh depe3 Touky M(1,—1), To

_1:2x()—x8 <— x%—ZX()—lzo <— igzij\\g’

Orke, yepe3 TOYKy M HPOXOJsiTH JABI JOTHIHI /10

napaboimn y = x2. IIpi KOXKHOMY X( OOUHCTIOEMO OPIHHATY

TOYKH JIOTUKY Yo = x% 1, MACTABIAIOYN 3HAUICHI

3HAMEHHs Xo 1 X3 B piBHiCTS (2), OTPUMyEMO DiBHAHHS

[IyKAHUX JIOTUIHUX, a8 CaMe:

1) mpu xo=1++/2 orpumyemo yg = (14++/2)2=3+2v2

i pIBHSIHHSI JJOTHIHOL

y=(2+2V2)x—3-2V2;

2) mpu xp=1—+2 maemo yg=(1-+2)2=3-2v2

i PIBHSIHHS JOTHYHOL

Y= (272\/§)xf3+2\@.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeoMeTpUIHUI - (HOT Ilpuknagu Jloruk rpadikis I[Ipukaaau iz 3HO

[Tpuknagn

2-it cmoci6. Ilosmaunmo depes k KyrToBuii KoedillieHT
IIyKAHOI JOTUYHOI [0 3a/1aH01 mapaboJIin.

Bamuiemo piBHSHHS IPAMOl (IuB. YPOK 23)

y—ym =k(x—xp) 3 KyroBuMm KoedirieHTom k , siKa
npoxoauTh depe3 Touky M(1;—1), me, ogeBugnao, xp =1 i

ymu=—1: y+1=k(x—1).
[Ticst cripoleHHst OTPUMAEMO PIBHSIHHS
y=kx—k—1. (3)

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

2-it cmoci6. Ilosmaunmo depes k KyrToBuii KoedillieHT
MIYKAHOI JOTUYHOI 70 33aHO0I apaboJIn.

Bamuiemo piBHSHHS IPAMOl (IuB. YPOK 23)

y—ym =k(x—xp) 3 KyroBuMm KoedirieHTom k , siKa
npoxoauTh depe3 Touky M(1;—1), me, ogeBugnao, xp =1 i

ymu=—1: y+1=k(x—1).
[Ticst cripoleHHst OTPUMAEMO PIBHSIHHS
y=kx—k—1. (3)

[psama (3) goTHKaEThCs 10 MApaboIn y = x>, SAKIIO BOHH

MalOTh €JIUHY CHIJIbHY TOYKY, TOOTO KBaJIpaTHE DiBHIHHSI
P=kx—k—1 < xX*—kx+k+1=0
Ma€ €IMHUN KOPiHb. B IbOMY BHIAJIKY JTUCKPUMIiHAHT
D = k? — 4k —4 KBaJIpATHOrO PIBHSHHS JOPIBHIOE HYJIIO:
K—4k—4=0 =0

k=2-2V2.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

Orke, yepe3 ToUKy M MPOXOJSTDH JIBi JIOTUYHI 710
mapaboim y = x
1JICTAHOBKY 3HAMIEHNX 3HAYeHb k| — 2+ 2V2 ,

ky =2—2+/2 3amicte k B piBHSHHS y=kx—k—1, a came:

y=02+2v2)x—-3-2v2 i y=(2-2v2)x—3+2v2.

2 pIBHSIHHS SIKIX OTPHMAEMO MiCJIsI

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

Orke, yepe3 ToUKy M MPOXOJSTDH JIBi JIOTUYHI 710
mapabosm y = x°
1JICTAHOBKY 3HAMIEHNX 3HAYeHb k| — 2+ 2V2 ,

ky =2—2+/2 3amicte k B piBHSHHS y=kx—k—1, a came:

y=02+2v2)x-3-2v2 i y=(2-2v2)x-3+2V2.

Abcnucn X TOYOK JIOTUKY 3 T1apabosIon — I KOpeHi

, PIBHSHHS KUX OTPUMAEMO IiCJIS

PiBHSHD

C—kxthk+1=0 < x=4=14+V2 i
P—kpx+hk+1=0 < x= %2 =1-+2 (xoxHe 3 mux
PIBHSHDb Ma€ €IUHUI KOPiHb, OCKIILKU Ipu k1 i ko

po3IIsiHY THii paHimte JquckpuminanT D =10).

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

Orke, yepe3 ToUKy M MPOXOJSTDH JIBi JIOTUYHI 710
mapabosm y = x>, PIBHSHHS SKIX OTPHMAEMO ICIIsI
1JICTAHOBKY 3HAMIEHNX 3HAYeHb k| — 2+ 2V2 ,

ky =2—2+/2 3amicte k B piBHSHHS y=kx—k—1, a came:
y=02+2v2)x—-3-2v2 i y=(2-2v2)x—3+2v2.
Abcnucn X TOYOK JIOTUKY 3 T1apabosIon — I KOpeHi
PiBHSHD

C—kxthk+1=0 < x=4=14+V2 i
P—kpx+hk+1=0 < x= %2 =1-+2 (xoxHe 3 mux
PIBHSHDb Ma€ €IUHUI KOPiHb, OCKIILKU Ipu k1 i ko
po3IIsiHY THii paHimte JquckpuminanT D =10).

OpauHATH TOYOK JIOTUKY OOYMCJIEH] TIPU PO3B’si3aHH1
[IPUKJIAJLY MEPIITUM CIIOCOOOM.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

Orke, yepe3 ToUKy M MPOXOJSTDH JIBi JIOTUYHI 710
mapabosm y = x>, PIBHSHHS SKIX OTPHMAEMO ICIIsI
1JICTAHOBKY 3HAMIEHNX 3HAYeHb k| — 2+ 2V2 ,

ky =2—2+/2 3amicte k B piBHSHHS y=kx—k—1, a came:

y=02+2v2)x—-3-2v2 i y=(2-2v2)x—3+2v2.

Abcnucn X TOYOK JIOTUKY 3 T1apabosIon — I KOpeHi

PiBHSHD
C—kxthk+1=0 < x=4=14+V2 i
P—kpx+hk+1=0 <— x:%: —V/2 (xoxne 3 mux

PIBHSHDb Ma€ €IUHUI KOPiHb, OCKIILKU Ipu k1 i ko
po3IIsiHY THii paHimte JquckpuminanT D =10).
OpauHATH TOYOK JIOTUKY OOYMCJIEH] TIPU PO3B’si3aHH1
[IPUKJIAJLY MEPIITUM CIIOCOOOM.

Bignosine: mormumi y=(242v2)x—3-2v2 i
y=(2—2v2)x—3+42V2 noruxaiorses 10 napabosiu y = x>
BianosinHo B Toukax (1+ V2,3 +2\@) i(l— V2,3 - 2ﬁ)

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomerpuunuii 3mict noxiguol IIpmkmaagn ITpukmagun doruk rpadikis Ilpukaazum iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukman 5. 3amucaru PiBHAHHS CIIJIBHUX JOTHIHUX JI0
mapabon y=x> i y=—4—x%.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukman 5. 3amucaru PiBHAHHS CIIJIBHUX JOTHIHUX JI0
mapabon y=x> i y=—4—x%.

Posw' sazanusa. Posmisnemo nsa crocobn poss’sizanns (i3
3aCTOCYBAHHSIM TIOX1/IHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHs ).

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

[Ipukman 5. 3amucaru PiBHAHHS CIIJIBHUX JOTHIHUX JI0
mapabon y=x> i y=—4—x%.

Posw' sazanusa. Posmisnemo nsa crocobn poss’sizanns (i3
3aCTOCYBAHHSIM TIOX1/IHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHs ).

1-it cmoci6. Hexait x; 1 xp — abcrucu TOYOK JOTUKY
IITyKAHO! CHIIBHOI JTOTUIHOI BiAIOBIIHO 10 mapaboJI
y=fx)=x i y=glx)=—4-x.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuaHMUN 31 (HOT Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

[Ipukman 5. 3amucaru PiBHAHHS CIIJIBHUX JOTHIHUX JI0
mapabon y=x> i y=—4—x%.

Posw' sazanusa. Posmisnemo nsa crocobn poss’sizanns (i3
3aCTOCYBAHHSIM TIOX1/IHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHs ).

1-it cmoci6. Hexait x; 1 xp — abcrucu TOYOK JOTUKY
IITyKAHO! CHIIBHOI JTOTUIHOI BiAIOBIIHO 10 mapaboJI
y=f)=x i y=gx)=—-4-2.

Toxi piBHsIHHS JOTHYHOI 110 napabosm y = f(x) Mmae
pursian: y = f'(x1)(x—x1)+f(x1), me f(x1)=x3 i

f'(x1) =2x1, TobTO

V= 2)('] (_x—)C]) +.x% = 2./\'] ./\'7,)(% o

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

[Ipukman 5. 3amucaru PiBHAHHS CIIJIBHUX JOTHIHUX JI0
mapabon y=x> i y=—4—x%.

Posw' sazanusa. Posmisnemo nsa crocobn poss’sizanns (i3
3aCTOCYBAHHSIM TIOX1/IHOI Ta 6e3 i1 3acTOCyBaHHs ).

1-it cmoci6. Hexait x; 1 xp — abcrucu TOYOK JOTUKY
IITyKAHO! CHIIBHOI JTOTUIHOI BiAIOBIIHO 10 mapaboJI
y=fx)=x i y=glx)=—4-x".

Toxi piBHsIHHS JOTHYHOI 110 napabosm y = f(x) Mmae
pursian: y = f'(x1)(x—x1)+f(x1), me f(x1)=x3 i

f'(x1) =2x1, TobTO

y=2x1(x—x1) —l—x% =2x1x—x7.

PiBusinast morugnol o mapabonu y = g(x) Mae BUIVIS:
y=¢(0)(x—x)+g(x), xe ghn)=—-4-x i

g'(x2) = —2x; , TO6TO

y==2x(x—x) —4—x3 = 2xx+x3 4.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

OCKUIBKH IIyKaHa PsSIMa € CILIBHOIO JOTHIHO JI0
napabon y= f(x) i y=g(x), To orpuMani piBHAHHS

2 . 2 . o ee .
y=2x1x—xi i y=-2xpx+x5—4 € piBHAHHAME OnHi€] i

Ti€l YK MPAMOI.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuaHMUN 31 (HOT Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

OCKUIBKH IIyKaHa PsSIMa € CILIBHOIO JOTHIHO JI0
napabon y= f(x) i y=g(x), To orpuMani piBHAHHS

2 . 2 . o ee .
y=2xix—x7 i y=-2xpx+x;—4 € piBHAHHAMH onHiel i
Ti€l YK MPAMOI.
3BifcH OTPUMYEMO CHCTEMY DIBHSHD JJIS 3HAXOIZKEHHST
X1 i X2 !
2)C1 = —2)62, X] = —X2,

2 2 <~ 2 S
—x] =x; —4, 2x5 =4,

X1 = —X2,
— =12,
Xy = —\/5.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



€OMETPUYHUN 3MICT T ol Ilpuknagu J[loruk rpadikis IIpukaanu iz 3

[Tpuknagn

OckiIbKY TIIyKaHa IPsIMa € CHIJIBHOI JIOTUIHOIO JI0
napabon y= f(x) i y=g(x), To orpuMani piBHAHHS
y=2x1x fx% i y= 72,\‘3x+.x§ —4 € pIBHAHHAMU OJIHI€T i
Ti€l YK MPAMOI.

3BiJICH OTPUMYEMO CUCTEMY DIBHSHB JIJIs 3HAXOJZKEHHS

X1 i X2 !

2X] - _2~x27 X1 = —X2,
) 4 <~ 2 2 _4 S
—xl —X2 — 4, )C2 = A
X1 = —X2,

— x2=ﬂ7

OrKe, ICHYIOTD JIBI CIIJIbHI JOTHYHI JI0 3aJaHUX ITapadoJl.
Ix piBHSIHHS OTPUMYEMO, IIiJICTABIAIOYN 3HAWICHI
3HAaYeHHs X| = +1/2 B pIBHSHHS Y= 2X|X —x% , & caMe:

y=2v2x—2 i y=-2v2x-2.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn ITpuknanu Jloruk rpadikis Ilpukmaamu iz SHO

[Tpuknagn

2-it cmocib. Hexait mpama y=kx+b € DZOTUIHOIO 70
mapabosn y = x>. Toxi BOHM MAaIOTh €IUHY CIIIbHY TOUKY i
piBHaEHS X° =kx+b <= x> —kx—b=0 wmae eaunuit
PO3B’I30K, TOOTO HOIro JAUCKPUMIHAHT JOPIBHIOE HYJIIO:

Dy =k>+4b=0.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomeTpuaHMUN 31 (HOT Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

2-it cmocib. Hexait mpama y=kx+b € DZOTUIHOIO 70
mapabosn y = x>. Toxi BOHM MAaIOTh €IUHY CIIIbHY TOUKY i
piBHaEHS X° =kx+b <= x> —kx—b=0 wmae eaunuit
PO3B’I30K, TOOTO HOIro JAUCKPUMIHAHT JOPIBHIOE HYJIIO:

Dy =k>+4b=0.

Axmmo npsama y =kx+b JTOTHKAETHCS TAKOXK 10 Iapabdbosn
y = —4—x*, To piBHAHHS

—4-x*>=kx+b < x*+kx+b+4=0 Takox mae
€IMHII PO3B’SI30K, TOOTO HOro NMCKPUMIHAHT TaKOXK
nopieuioe Hyimo: D) =k*>—4b—16=0.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

2-it cmocib. Hexait mpama y=kx+b € DZOTUIHOIO 70
mapabosn y = x>. Toxi BOHM MAaIOTh €IUHY CIIIbHY TOUKY i
piBHaEHS X° =kx+b <= x> —kx—b=0 wmae eaunuit
PO3B’I30K, TOOTO HOIro JAUCKPUMIHAHT JOPIBHIOE HYJIIO:

Dy =k>+4b=0.

Axmmo npsama y =kx+b JTOTHKAETHCS TAKOXK 10 Iapabdbosn
y = —4—x*, To piBHAHHS

—4-x*>=kx+b < x*+kx+b+4=0 Takox mae
€IMHII PO3B’SI30K, TOOTO HOro NMCKPUMIHAHT TaKOXK
nopieuioe Hyimo: D) =k*>—4b—16=0.

Posp’sazytoun cucremy

D; =0, K +4b=0, 8b+16=0,
{ D, =0, {k2—4b—16:0, { k?+4b =0,
sHaxomuMo k i b, Tak mo b= —2, k=422,

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMeTpudHUE 3MicT moxiguol Ilpukiazmm Ilpukaanu [doruk rpadikis Ilpukmaazu iz 3HO

[Tpuknagn

2-it cmocib. Hexait mpama y=kx+b € DZOTUIHOIO 70
mapabosn y = x>. Toxi BOHM MAaIOTh €IUHY CIIIbHY TOUKY i
piBHaEHS X° =kx+b <= x> —kx—b=0 wmae eaunuit
PO3B’I30K, TOOTO HOIro JAUCKPUMIHAHT JOPIBHIOE HYJIIO:

Dy =k>+4b=0.

Axmmo npsama y =kx+b JTOTHKAETHCS TAKOXK 10 Iapabdbosn
y = —4—x*, To piBHAHHS

—4-x*>=kx+b < x*+kx+b+4=0 Takox mae
€IMHII PO3B’SI30K, TOOTO HOro NMCKPUMIHAHT TaKOXK
nopieuioe Hyimo: D) =k*>—4b—16=0.

Posp’sazytoun cucremy
D, =0, k> +4b =0, 8b+16=0,
D, =0, k> —4b—16 =0, k?+4b =0,

sHaxomuMo k i b, Tak mo b= —2, k=422,
BigmoBige: y=2v2x—2 i y=—-2v2x-2.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Tpuknanu J[Jdoruk rpadikiB Ilpukmamu is 3HO

HoTtuk rpadikis

KaxcyTn, 1o bymkmiit y=f(x) i y=g(x)
B TOUIll (X0, Yo), SIKIIO B I TOYIl BOHU

MalOTh CHIJbHY JTOTHIHY.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Tpuknanu J[Jdoruk rpadikiB Ilpukmamu is 3HO

HoTtuk rpadikis

KaxcyTn, 1o bymkmiit y=f(x) i y=g(x)
B TOUIll (X0, Yo), SIKIIO B I TOYIl BOHU
MAIOTh CIILJILHY JOTHYHY.

3 BOro O3HAYEHHSI BUILIABAE, IO Ipadiky (OyHKIII
y=f(x) m y=g(x) morumkaiorbcs B ToUIi (X0, Yo) TOA i
TUIBKU TOJI, KOJIM BUKOHYIOTHCS CITIBBITHOIITEHHS

\o f() g(x0)
f'(x0) = &' (x0) -

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



€COMETPUYIHUN 3MICT I of [Tpukmangun Horuk rpadikiB Ilpuknazum iz SHO
T I T I

HoTtuk rpadikis

KaxcyTn, 1o bymkmiit y=f(x) i y=g(x)

B TOUIll (X0, Yo), SIKIIO B I TOYIl BOHU
MaIOTh CILIbHY JTOTUYHY.
3 LOro O3HAYECHHS BUILIMBAE, IO Ipacdiky (PyHKIIA
y=f(x) m y=g(x) morumkaiorbcs B ToUIi (X0, Yo) TOA i
TUIBKU TOJI, KOJIM BUKOHYIOTHCS CITIBBITHOIITEHHS

{\o f(x0) = g(xo),
f'(x0) = &' (x0) -

Vi Yy =tgx
7y=x
et . Hanpukasz, B Touri (0;0)
\ 2 ‘ JOTHUKAIOTHC Tpadikm HyHKITIH
—n o0 I nvx y=sinx, y=x1iy=tgx (nus. mai.).

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Tpuknanu J[Jdoruk rpadikiB Ilpukmamu is 3HO

[Tpuknagn

[Ipukaan 6. 3uaiitu Touku HOTUKY rpadikiB OyHKIIT
y=cosx i y=—1x2+12.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomeTpu9HHUI 31 (HOT [Ipuknann doruk rpadikie Ilpukiaazu iz 3HO

[Tpuknagn

[Ipukaan 6. 3uaiitu Touku HOTUKY rpadikiB OyHKIIT
y=cosx i y=—1x2+12.
Poss’ azanna. Koopmunaru Touku 10Tuky (xo,y0)
3aJIOBOJIBHSIIOTH CHCTEMY

yo = f(x0) = g(x0),

f'(x0) = g'(x0),
me f(x)=cosx i g(x)= —%xz + %, T06TO cucTemy
Yo = COSX) = —%x(zﬂr 2,

—sinxg = —%xo.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Tpuxknann [doruk rpadikis

[Tpuknagn

[Ipuknanu i3 3

y=cosx i y=—1x2+12.

[Ipukaan 6. 3uaiitu Touku HOTUKY rpadikiB OyHKIIT

Poss’ azanna. Koopmunaru Touku 10Tuky (xo,y0)

3a/I0BOJIbHAIOTH CUCTEMY

{ yo = f(x0) = g(x0),
f/ (-X‘o) = g’ (Xo) )

— c __12,x
ne f(x)=cosx i g(x)=—7x"+7, ToO6TO CcuCTeMy
1.2,z
Yo =C0SXp = — X+ 7,
i —_2
—sinxg = —ZXo-
Vi

Posp’s13ytoun piBHAHHS

. 2 . 1 hd
sinx = 2 x y = sinx /\
(muB. MauL), :

AN
3HAXO i i: w / o
JIIMO OO KOPEHi: >
X0 = 0; + % 5 / —1

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Tpuknanu J[Jdoruk rpadikiB Ilpukmamu is 3HO

[Tpuknagn

Hincrapnsioun snadenns xo =0, —7 , 5 B piBHAHHA
__1.2,
COSX) = — 2 X+ 7 , IEPEKOHYEMOCA B TOMY, IO CHCTEMY

— _ 1.2, &
Yo =C0sxp = —xXo+ 7,
—§i - _2

SInxg = ”)C()

3a/10BOJIbHAIOTH TIIBKH JABa SHAYCHHA: X)) — —
g

Ipu wpomy yo = cos (—%) =cos (5)=0.

n xp =

(SIE]
ST

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomeTpu9HHUI 31 (HOT [Ipuknann doruk rpadikie Ilpukiaazu iz 3HO

[Tpuknagn

Hincrapnsioun snadenns xo =0, —7 , 5 B piBHAHHA
__ 12,z
COSX) = — 2 X+ 7 , IEPEKOHYEMOCA B TOMY, IO CHCTEMY

| ") T
Yo =C€0SXp = — X+ 7,

— Sinxo = —%X()

(S

3a/I0BOJIbHAIOTD TIJILKY JIBA 3HAYEHHS: X() = —
g _T\ — T\ —
[Tpu npomy .\()—COS( 2)—003(2)—().

Bigmorian: (—%,0) i (%,O).

n xp =

NSTE

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomeTpuynmMit 3MicT 1 T [Tpukmanu Jloruk rpadikis

[puknaamm i3 SHO

Mpukmnan 7 (3osuinme Hes3amexkHe orinoBanHs, 2007 p.). Ha
puCyHKY 300paxkenuii rpadik ¢yskmil y = f(x) Ta gormamni
JIO HBOTO B TOYKaX X] Ta Xp . KOPUCTYIOUNCH T€OMETPUIHUM
smicTom moxigHol, 3Haimite [’ (x1) 4+ f7(x2) .

Yy

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



l'eomeTpuynmMit 3MicT 1 T [Tpukmanu Jloruk rpadikis

[puknaamm i3 SHO

X2 O

Poss azanuga. 3uadenns f'(x;) JOpiBHIOE TaHTeHCY KyTa
45° MiXk JOJATHIM HAIPAMKOM Oci OX 1 JOTUIHOIO 0
rpadika Gynknii y = f(x) B Touni 3 abcrucono X, TO6TO
fl(x))=tgd5°=1.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMmeTpuuHUH 3MicT moxigroi Ilpukaamu [Ipuknanu Jloruk rpadikis Ipuknazau iz 3HO
T T s I I P ot

[puknaamm i3 SHO

X2 O

4?)/ xl

Poss azanuga. 3uadenns f'(x;) JOpiBHIOE TaHTeHCY KyTa
45° MiXk JOJATHIM HAIPAMKOM Oci OX 1 JOTUIHOIO 0
rpadika Gynknii y = f(x) B Touni 3 abcrucono X, TO6TO
fl(x))=tgd5°=1.

Ockisbku jgoruyna 10 rpadika dyskiii y = f(x) B Toumni 3
abCIMCoI0 Xy € MapaJieJIbHOIO OCi abcIuc, To 11 KyTOBUit
koedinienT nopisaioe f'(x2) 1 IOpiBHIOE HYIIIO.

Orxe, f'(x1)+f'(x)=14+0=1.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMmeTpuuHUH 3MicT moxigroi Ilpukaamu [Ipuknanu Jloruk rpadikis Ipuknazau iz 3HO
T T s I I P ot

[puknaamm i3 SHO

X2 O

4?)/ xl

Poss azanuga. 3uadenns f'(x;) JOpiBHIOE TaHTeHCY KyTa
45° MiXk JOJATHIM HAIPAMKOM Oci OX 1 JOTUIHOIO 0
rpadika Gynknii y = f(x) B Touni 3 abcrucono X, TO6TO
fl(x))=tgd5°=1.

Ockisbku jgoruyna 10 rpadika dyskiii y = f(x) B Toumni 3
abCIMCoI0 Xy € MapaJieJIbHOIO OCi abcIuc, To 11 KyTOBUit
koedinienT nopisaioe f'(x2) 1 IOpiBHIOE HYIIIO.

Orxe, f'(x1)+f'(x)=14+0=1.

Bigmosian: 1.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpukmaan 8 (ITpobue TecryBanus 3HO, 2017 p.).
Horwana, nposeena 1o rpadika dyuknii y= f(x) B
rouri M(5;—9), napasnensbna oci abernuc. O6uuctiTh
snauenns supasy 3-f(5)+10-f(5).

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeomeTpuyaHUil 3MicT moxi 1 Ipukiaagn [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpukmaan 8 (ITpobue TecryBanus 3HO, 2017 p.).
Horwana, nposeena 1o rpadika dyuknii y= f(x) B
rouri M(5;—9), napasnensbna oci abernuc. O6uuctiTh
suavennst Bupasy 3-f'(5)+10- f(5).

Posp’sizanus. Ockinskn Touka M(5;—9) namexarnb
rpadiky dyuknii y= f(x), ro f(5)=—9. 3 roro, mo
nmorungna 10 rpadika dynkmii y= f(x) B Toumi M
rapaJiejbHa Oci abCIuC, BUIIUBAE, IO 11 KyTOBUM
KoeDIIeHT kyor = f(5) mopiBHIOE HYIIO.

Orxe, 3-f'(5)+10-f(5)=3-0+10-(—9) =—90.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeomeTpuyaHUil 3MicT moxi 1 Ipukiaagn [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpukmaan 8 (ITpobue TecryBanus 3HO, 2017 p.).
Horwana, nposeena 1o rpadika dyuknii y= f(x) B
rouri M(5;—9), napasnensbna oci abernuc. O6uuctiTh
suavennst Bupasy 3-f'(5)+10- f(5).

Posp’sizanus. Ockinskn Touka M(5;—9) namexarnb
rpadiky dyuknii y= f(x), ro f(5)=—9. 3 roro, mo
nmorungna 10 rpadika dynkmii y= f(x) B Toumi M
rapaJiejbHa Oci abCIuC, BUIIUBAE, IO 11 KyTOBUM
KoeDIIeHT kyor = f(5) mopiBHIOE HYIIO.

Orxe, 3-f'(5)+10-f(5)=3-0+10-(—9) =—90.

Bigmosigs: —90.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



DeomerpuuHuii smict noxiguoi Ilpukaagu [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpukmaayg 9 (IIpobue recrysanus 3HO, 2019 p.). 3azano
dyuxiio f(x) =1/x+2.

1. ITobynyiiTe rpadik byl f .

2. 3HaNIITE KOOPJIUHATH Xo 1 Y9 TOUKU HepeTuHy rpadika
dbyuKIil f 3 npsMoo y=3.

3. O6uucIiTh 3HAUEHHSI MOXIMHOT DYHKINT f B TOUI

X = X0 -

4. 3anumiiTe piBHIHHS JOTUYHOI, IPOBEJIEHOI 70 rpadika
dyuknii f y Touni 3 abcrumcoo Xg .

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eomerpuaHUi 3micT noxiguoi Ilpukinanu [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpukmaayg 9 (IIpobue recrysanus 3HO, 2019 p.). 3azano

dyuxiio f(x) =1/x+2.

1. ITobynyiiTe rpadik byl f .

2. 3HaNIITE KOOPJIUHATH Xo 1 Y9 TOUKU HepeTuHy rpadika

dbyuKIil f 3 npsMoo y=3.

3. O6uucIiTh 3HAUEHHSI MOXIMHOT DYHKINT f B TOUI

X = X0 -

4. 3anumiiTe piBHIHHS JOTUYHOI, IPOBEJIEHOI 70 rpadika

dyuknii f y Touni 3 abcrumcoo Xg .

Posp' a3anns.

?f\ e I'padix dynxmii y = f(x) = \/x+2
/ MOXKHa OTPUMATH 3CyBOM rpadika

eJIeMeHTapHO! (PYHKITIT
y = /X Ha 2 OJMHUII Bropy.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



DeomerpuuHuii smict noxiguoi Ilpukaagu [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Touka neperuny rpadika dyukmil f i npsamol y =3 mae
opauHaTy yo = 3. AGcnucy X Ii€l TOYKHM 3HAXOIUMO,
PO3B’A3yI0YHN PiBHAHHS

Viot+2=3 = /x=1 < xo=1.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



DeomerpuuHuii smict noxiguoi Ilpukaagu [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Touka neperuny rpadika dyukmil f i npsamol y =3 mae
opauHaTy yo = 3. AGcnucy X Ii€l TOYKHM 3HAXOIUMO,
PO3B’A3yI0YHN PiBHAHHS

Viot+2=3 = /x=1 < xo=1.

Buaxozumo noxinny dysxuii f; f(x) = (/x+2) = ﬁ i
o6umcioeMo 3HavdeHHst noxinuol f'(xp) B Touri xg=1:

f(1)y=31=0,5.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Touka neperuny rpadika dyukmil f i npsamol y =3 mae
opauHaTy yo = 3. AGcnucy X Ii€l TOYKHM 3HAXOIUMO,
PO3B’A3yI0YHN PiBHAHHS

VX+2=3 & Jro=1 < x=1.
Buaxoaumo noxiyny dyuxuii f; f(x) = (y/x+2) = ﬁ i
o6umcioeMo 3HavdeHHst noxinuol f'(xp) B Touri xg=1:
f(1)=4=0,5.

3amnuinemMo piBHSIHHS JOTHIHOI 70 Tpadika GyHKIIT f B
TouIri 3 abciucoo xg = 1 y BUIVIAI

y=f'(x)(x—x0)+ f(x0), ne f'(x)=0,51i

f(xo) =yo=3. Orxke, orpumyemo y=0,5(x—1)+3,
TOOTO piBHSAHHS NOTHYIHOI Mae Burysty y = 0,5x+2,5.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMeTpudHUE 3MicT moxiguol Ilpukiazmm [Tpuknanu Joruk rpadikis IIpukia,

[puknaamm i3 SHO

Touka neperuny rpadika dyukmil f i npsamol y =3 mae
opauHATY yo =3 . Abcrucy Xg 1€l TOYKU 3HAXOJUMO,
PO3B’A3yI0YHN PiBHAHHS

Viot+2=3 = /x=1 < xo=1.

Buaxoaumo noxiyny dyuxuii f; f(x) = (y/x+2) = ﬁ i
06UmCIII0EMO 3HaeHHs noxigaol [’ (xo) B Toumi xo = 1:
f(1)=4=0,5.

3amnuinemMo piBHSIHHS JOTHIHOI 70 Tpadika GyHKIIT f B
TouIri 3 abciucoo xg = 1 y BUIVIAI

y=f'(x0)(x—x0) + f(x0), me f'(x%)=0,51

f(xo) =yo=3. Orxke, orpumyemo y=0,5(x—1)+3,
TOOTO piBHSAHHS NOTHYIHOI Mae Burysty y = 0,5x+2,5.

Bignosias: xo=11yy=3; f'(x)=0,5; piBusiuus
normaHol: y=0,5x+2,5.

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



leomerpuunnii 3mict noxigunol Ilpukiaazgn [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpuxkmaan 10 (3oBuimue He3amexue orinoBanHsg, 2019 p.).
Bagano Gyskiii f(x) = % i g(x)=5-—38«.

1. [TobynyiiTe rpadik dyakIil f .

2. IlobynytiTe rpadik dyHkii g .

3. ualaiTe moxijgHy GyHKIl f .

4. Jlo rpadika dyukiil f mTpoBeIeHO AOTUYHI, HapasesIbHi
rpadiky dyskIil g. Busnaure abcnpcu TOYOK JOTHKY.

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



FeomeTpuyaHUil 3MicT moxi 1 Ipukiaagn [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

Mpuxkmaan 10 (3oBuimue He3amexue orinoBanHsg, 2019 p.).
Bagano Gyskiii f(x) = % i g(x)=5-—38«.

1. [TobynyiiTe rpadik dyakIil f .

2. IlobynytiTe rpadik dyHkii g .

3. ualaiTe moxijgHy GyHKIl f .

4. Jlo rpadika dyukiil f mTpoBeIeHO AOTUYHI, HapasesIbHi
rpadiky dyskIil g. Busnaure abcnpcu TOYOK JOTHKY.

Posps azanng.
y

I'padikom dpynKIl

y=f(x)= % € rinepboJia .

3OMIII I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



DeomerpuuHuii smict noxiguoi Ilpukaagu [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

I'padikom dynkmil y = g(x) =5—8x ¢
npsiMa, siKa MepeTHHAE 0Cl KOOPJAUHAT B
Toukax (0;5) i (3;0).

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



DeomerpuuHuii smict noxiguoi Ilpukaagu [Ipuknamnu Jloruk rpadikis IIpukmagu iz 3HO

[puknaamm i3 SHO

I'padikom dynkmil y = g(x) =5—8x ¢
npsiMa, siKa MepeTHHAE 0Cl KOOPJAUHAT B
Toukax (0;5) i (3;0).

15) x

3PMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMmeTpuuHUH 3MicT moxigroi Ilpukaamu [Ipuknanu Jloruk rpadikis Ipuknazau iz 3HO
T T s I I P ot

[puknaamm i3 SHO

I'padikom dynkmil y = g(x) =5—8x ¢
npsiMa, siKa MepeTHHAE 0Cl KOOPJAUHAT B
Toukax (0;5) i (3;0).

x

(0]

i\
2)/_ 2

Buaxoaumo noxiany dbysxiii f: f(x) = (; =—3.
Ockinbku joTuvHi 710 rpadika GyHKIHT f mapaJjiesibhi
npsimiii y = g(x) =5 — 8x, To KyToBuii KoedirienT
JOTUYHUX Kpop JOPIBHIOE KyTOBOMY KOeMINIE€HTY IIPSMOIL
y=2g(x), 10010 kz0r = —8.

Jasi BUKOpUCTOBYEMO PIBHICTD k0 = f7(x0) muist
3HaXOKeHHsI abCITUC X) TOYOK JIOTHKY. B pe3ysibraTi
OTPUMYEMO PIBHAHHS —x% =-8 — x(z) = i > xp = :I:% .

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT



eoMmeTpuuHUH 3MicT moxigroi Ilpukaamu [Ipuknanu Jloruk rpadikis Ipuknazau iz 3HO
T T s I I P ot

[puknaamm i3 SHO

I'padikom dynkmil y = g(x) =5—8x ¢
npsiMa, siKa MepeTHHAE 0Cl KOOPJAUHAT B
Toukax (0;5) i (3;0).

x

(0]

i\
2)/_ 2

. N
Buaxoumo noxigny byskmi [ f(x) = (; =—3.
Ockinbku joTuvHi 710 rpadika GyHKIHT f mapaJjiesibhi
npsimiii y = g(x) =5 — 8x, To KyToBuii KoedirienT
JOTUYHUX Kpop JOPIBHIOE KyTOBOMY KOeMINIE€HTY IIPSMOIL
y=2g(x), 10010 kz0r = —8.
Jasi BUKOpUCTOBYEMO PIBHICTD k0 = f7(x0) muist
3HaXOKeHHsI abCITUC X) TOYOK JIOTHKY. B pe3ysibraTi

2 _ 2 _ 1 _ 1
_%_—8 <~ xO_Z <~ XO—:EZ,
Bignosine: f'(x)= —x% :

3OMIII, Kuis I'eomerpuaHMil 3micT moxigHOT

OTPUMYEMO PIBHAHHS

abcrucn TOY0K H0TuKy xo = £0,5.
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